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VERBALE DELLA SEDUTA DELL’8 GIUGNO 2021 CONVOCATA ORE 11.00

Ordine del Giorno: 

1) Approvazione verbali sedute precedenti;
2) Relazione Annuale Commissione;
3) Varie ed eventuali.

Sono presenti i consiglieri:
Daniele  Del  Nero,  Cesare  Bassani,  Nives  Spattini,  Daniele  Raggi  (in  sostituzione  di  Gabriele
Guadagni), Marzia Gemma Paita, Giuseppina Andreazzoli, Andrea Vannucci e Cristiano Bottici (in
sostituzione di Roberta Crudeli).
Presiede Daniele Del Nero.
Svolge le funzioni di Segretario Monica Moscatelli.

Apre la seduta il  Presidente Del  Nero spiegando che la Commissione è stata convocata per la
relazione annuale della Commissione. Dà lettura della propria relazione. Precisa che si tratta di un
elaborato sintetico. 
La consigliera Andreazzoli sottolinea che dalla lettura poco è riuscita a capire in quanto c’era il
rimbombo della voce pertanto chiede se sia possibile averne copia.
Il Presidente comunica che alle 10.30 ha inviato la relazione a tutti i componenti, e che il testo si
limita a dare conto delle attività svolte, come già concordato. 
Prosegue esponendo i lavori futuri che la Commissione dovrà trattare. Inizia dal Regolamento di
Polizia Mortuaria che, come è prassi per la Commissione, verrà trattato insieme ai tecnici, nello
specifico con il  dott.  Boldrini  o  con il  funzionario Mosti,  in una o più sedute.  Lo scopo di  tali
incontri sarà quello di elaborare un documento definitivo condiviso. Prosegue dicendo che alle ore
12.00 ci  sarà la Capigruppo dove si  parlerà di  IMMC. Infine comunica che fin dalla  settimana
successiva potrà essere convocata una commissione con l’Azienda Speciale Regina Elena. 
Successivamente passa alla votazione dei verbali del 15 dicembre 2020 e del 22 dicembre 2020,
inviati già ai membri della Commissione via e-mail.
Il verbale del 15 dicembre 2020 viene approvato:
risultano 7 voti a favore (Daniele Del Nero, Spattini Nives, Cesare Bassani, Daniele Raggi, Marzia
Gemma Paita, Giuseppina Andreazzoli, Andrea Vannucci) e 1 astenuto (Cristiano Bottici).
Si  approva  il  verbale  del  22.12.2020  con  correzioni  a  seguito  di  osservazioni  da  parte  del
consigliere  Andrea  Vannucci  in  merito  agli  importi  relativi  al  Cermec  per  la  procedura  del
concordato preventivo, ritenuti dallo stesso non corretti pertanto si è ritenuto di non indicare le
cifre:
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risultano 7 voti a favore (Daniele Del Nero, Spattini Nives, Cesare Bassani, Daniele Raggi, Marzia
Gemma Paita, Giuseppina Andreazzoli, Andrea Vannucci) e 1 astenuto (Cristiano Bottici). 
Prende la  parola  il  consigliere  Bassani  in  merito alla  Capigruppo che si  terrà  tra circa  un’ora,
sottolineando che vista la presenza in tale sede del reggente di IMMC chiede al consigliere Bottici
di  rivolgergli  tutte le possibili  domande,  visto che il  consigliere Bottici  in Commissione Cultura
aveva richiesto una seduta con IMMC per la gestione delle iniziative.
Il  consigliere  Bottici  risponde  dicendo  che  oggi  si  tratteranno  altri  temi  pertanto  chiede
nuovamente  al  consigliere  Bassani  di  convocare  una  Commissione  Cultura  per  affrontare  nel
dettaglio con IMMC le eventuali proposte culturali.
La  consigliera  Andreazzoli  interviene  chiedendo  al  consigliere  Bassani  se  ci  sono  al  momento
convocazione della Commissione Cultura.
Il consigliere Bassani risponde che la Commissione verrà convocata a breve.

La seduta termina alle ore 11.17
 
Il Segretario verbalizzante 
f.to Monica Moscatelli

f.to Il Presidente della Commissione 2^ 
Daniele Del Nero

I documenti pubblicati sono copie conformi dell'originale posto agli atti in considerazione che gli atti saranno prodotti con 
sistemi informatici automatizzati, ai sensi del Comma 87 dell'art. 1 della Legge n. 549 del 1995 nonché dei commi 1 e 2 
dell'art. 3 del decreto legislativo n. 39 del 1993, la firma autografa verrà sostituita dell'indicazione a stampa del soggetto 
responsabile.
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